
Милорад Додик: Немачка, САД и Велика Британија највећи кривци за политичку кризу у БиХ
уторак, 30 април 2024 21:00

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је да су Немачка, САД и
Велика Британија највећи кривци за постојећу политичку кризу у Босни и
Херцеговини, због своје међусобне борбе за доминацију и утицај.

  

  

„Они све нас држе заробљеним у њиховим борбама за доминацију и утицај на овим
просторима како би управљали свим што имамо. Кренули су од имовине и јасно рекли да
је то циљ, а сада то реализују кроз пројекте попут резолуције (о Сребреници), којима
мисле да ће укинути Републику Српску и самим тим олакшати управљање и ресурсима и
имовином“ – написао је Додик на друштвеној мрежи Икс.

  

Он је три државе оптужио да су изазвале највећу кризу од постанка БиХ „инсистирањем
на останку нелегалног (високог представника Кристијана) Шмита“.
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Додик је оценио да намере Немачке разоткрива Резолуцији о Сребреници, којом је, како
је рекао, тајно правила планове како да се обрачуна са Републиком Српском и Србима.

  

„Уверили смо се у оно што смо знали од раније: да је политика коју води актуелна власт
Немачке крајње непријатељска према Србима и да немају намеру да се зауставе с тим“,
написао је он.

  

По његовим речима, немачком изасланику за Западни Балкан Мануелу Сарацину било
би боље да поручи немачком канцелару Олафу Шолцу да се бави својом земљом и
проблемима које тамо има и које је сам створио, а да БиХ пусти на миру.

  

„Срамота за цели свет је то што су допустили Немачкој да се на овакав начин обрачунава
са Србима. Урадили су све да зауставе немачке фирме да овде улажу, па нису ни у томе
успели“, стоји у објави Додика.

  

Додао је да „то зло треба да зауставе немачки грађани“ јер то „зло које не мирује,
наноси штету целој Европи“.

  

Додик је још навео да је руководству РС на првом месту српски народ и да ће увек тако
и бити, па макар због тога били и под санкцијама.

  

„ЕУ све ово време тражи од РС да се прикључи сулудој политици санкција против
Русије, а испод жита увелико тргује руским гасом. Кога они праве будалама!?“, питао је
Додик на друштвеној мрежи Икс.Наводећи да у Немачкој из године у годину расте увоз
руског гаса, он је оценио лицемереним понашање те државе која, како је рекао,
политичарима у РС говори шта и како треба да раде, како ће се понашати, ко треба да
им буде пријатељ, а ко не.

  

„То су најобичнији лицемери, којима народи на Балкану служе као нека врста
експеримента и мисле да могу како хоће с нама. Иста је то прича као и у Федерацији
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БиХ – јавно пљују Русе, а греју се њиховим гасом“, написао је Додик.
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